

Čtenáři píší

... ještě dobrovolníci z oderské školy

V době koronavirové krize se do dobrovolnické činnosti zapojily všechny studentky 3. ročníku oboru Ošetřovatel, přímo do nemocnice v Odrách jich pak nastoupilo 70 procent a jejich síly podpořil také jeden student 2. ročníku.

Všem těmto studentům patří velké poděkování, za jejich ochotu a odvalu nastoupit v první linii, za schopnost měně myslet na sebe a více na druhé. Za to, že uprostřed mnoha aktuálních nejistot byli pro mnohé zdrojem naděje i vzorem odvahy a příkladem nezištné pomoci, protože jejich pomoc po celou dobu byla v rámci dobrovolnictví.

Věřím, že i pro studenty to byla cenná zkušenost, určitě prožili i spoustu nelehkých chvil, ale určitě se utvrdili v tom, že jejich budoucí povolání je krásné a potřebné a má hlubší smysl. Studentky 3. ročníku v červnu čekají závěrečné zkoušky – státní písemné zkoušky a dále i zkoušky praktické a ústní. Přejeme jim, aby se u těchto zkoušek zhotovila veškerá jejich dosavadní práce ve škole i v nemocnici, aby je složily úspěšně a mohly prožít radost, kterou samy v hojné míře umí rozdávat druhým. Rádi přikládáme, se svolením autorů, poděkování z Městské nemocnice v Odrách.

Pavla Hostašová, ředitelka Střední pedagogické a střední zdravotnické školy sv. Anežky České v Odrách

Dobrý den paní ředitelko Hostašová, touto cestou bych chtěla vyjádřit obrovské poděkování vašim studentům, kteří pracovali jako dobrovolníci v době nejhorší



PERSONÁL Městské nemocnice v Odrách vyslovil poděkování studentům Střední pedagogické a střední zdravotnické školy sv. Anežky České v Odrách. Foto: Ivan Pavelek

koronakrizy v naší nemocnici v Odrách. Konkrétně student Radim Sedlák. Vypomáhal nám v krizové době na Oddělení následné péče 3. I přesto, že je „teprve“ ve 2. ročníku, jeho um a šikovnost nás všechny mile překvapily. Je velmi pracovitý, spolehlivý a má krásný vztah k pacientům (u nás konkrétně ženám). Jeho potenciál pracovat ve zdravotnictví je obrovský. Jako dobrovolník u nás pracoval více jak měsíc a půl od 6 hodin, a přestože jeho pracovní doba byla do 14 hodin, zůstával na oddělení běžně do 18 hodin. Všechny sestřičky jsme za něj byly moc rády. Věřím, že naše spolupráce, které si nesmírně vážíme, bude nadále pokračovat.

Moc Vás prosím o zohlednění této Radimovi aktivity, kterou pro nás jako dobrovolník vykonával. Je to člověk se srdcem na pravém místě, které ve zdravotnictví potřebujeme.

Děkuji a jsem s pozdravem a přáním hezkých dní plných zdraví.

Bc. Vavřáčová Pavlína

Dobrý den, vážená paní ředitelko, dovoluji mi touto cestou poděkovat jednak Vám osobně za nabídku dobrovolnické pomoci vašich žáků v době covidové pandemie a jednak žákům samotným, kteří nám skutečně velmi pomohli. Jednalo se o tyto žáky: Grygarová Martina, Kolíbová Markéta, Bajerová Nikola, Klovsová Radka, Kubošová Veronika, Paseková Nela, Štěpánová Simona, Sedlák Radim.

Jak jsem se zmínila, všichni žáci byli pro naše zdravotnické zařízení přínosem, ale musím velmi ráda vyzdvihnout jednoho, a tím je Radim Sedlák. Svým zájmem, ochotou a přístupem nám doslo-

va vyrazil dech – v pozitivním smyslu slova. Odpracoval nejvíce dnů a pracoval v našem kolektivu po celou dobu krize. Jednodenní výlukou jsem mu musela téměř nařídit. Pochvala však náleží opravdu všem, kteří pomáhali. Za sebe jsem velmi hrdá, že tohle je vzorek nastupující zdravotnické generace.

Velký dík Vám také náleží za ušité roušky, které jste nám poskytla v počátečním období pandemie.

Přeji Vám osobně i všem studentům a vyučujícím klidné dny a pevné zdraví.

Šárka Holasová, vrchní sestra Městské nemocnice v Odrách

Vážení čtenáři, v této rubrice publikujeme vaše vybrané dotazy, připomínky či návrhy včetně odpovědí. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností rozhoduje šéfredaktor.

Svoje stručné náměty zasílejte na e-mail: novojicinsky@denik.cz nebo: Dolní brána 10, 741 01 Nový Jičín
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit.

Jak si podat řádkovou inzerci v Deníku:

- **na webu:** <https://salespoint.denik.cz/>
 - **vyplněním** kuponu pro řádkovou inzerci
 - **telefonicky:** 608 754 557, Simona Fojtová
 - **na nejbližší pobočce:** Moravskoslezský deník, Mlýnská 10, Ostrava
- Provozní doba: PO-PÁ: 7.30 - 12.00 12.30 - 16.00, zavolejte předem a domluvíte si termín návštěvy.

